



13 ноября 2016 года Председатель Регионального духовного управления мусульман Пензенской области имам г. Кузнецка Абубякяр хазрат Юнкин провел обряд бракосочетания в мечети г. Сочи. Сочетались браком житель Пензенской области с.Ср.Елюзань Косников Равиль хазрат и сочинка Мадина. Поддержать Равиль хазрата приехали Ильяс хазрат Юнкин –имам-мухтасиб Саратовской области имам г. Балашов, а также многочисленные родственники, одноклассники и друзья из Пензы и других регионов в частности Казань, Уфа, Москва, Чебоксар, Саратов, Краснодар, Ростов и др.

Никах молодоженов прошел в торжественной обстановке: невеста в нарядном свадебном платье, родственники и друзья в качестве гостей, слова благословения от Ильяса хазрата Юнкина, Абубякяра хазрата Юнкина, имама г. Чебоксар Юсефа хазрата Юнкина, имама г. Москвы Аббаса хазрата Шляпошникова.

Прозвучали письменные поздравления от Муфтията Москвы Центрального региона и Чувашии Альбира Крганова и Муфтията Ханты-Мансийского АО Тагира Саматова.

В брачной проповеди имамы отметили, что согласно Откровению Аллаха, супружеский союз между мужчиной и женщиной является одной из важных заповедей, выполнение которой позволяет человеку обрести милость и благодать Всевышнего, познать радости и достоинства семейной жизни, исполнить замысел Господа о продолжении рода человеческого. По окончании всех процедур никаха молодоженам был вручен сертификат о бракосочетании (никах таньклығы).

Просим, чтобы Аллах сохранил эту пару такими же до Судного Дня и молим Всевышнего о благой жизни для новой супружеской пары, о душевном спокойствии и праведном

ПОТОМСТВЕ.

[Перейти в фотоальбом](#)